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Chronische Lymfatische Leukemie (CLL) is een ziekte met vele gezichten. Het ziektebeeld is zeer heterogeen en de patiënten verschillen enorm qua leeftijd, “fitheid” en prognose. De behandelingsmogelijkheden zijn de laatste jaren meer en meer aan het toenemen en binnenkort komt de nieuwe richtlijn “Diagnostiek en behandeling Chronische Lymfatische Leukemie” van de HOVON werkgroep CLL uit. Daarnaast loopt in een aantal regionale ziekenhuizen de HOVON 109 studie. 

Vanwege deze ontwikkelingen is het goed om de huidige behandelinzichten nader onder de loep te nemen. Nationale en internationale experts voeren u op maandag 13 oktober mee in de fascinerende wereld van de behandeling van patiënten met CLL. Ten eerste zal uitvoerig gesproken worden over state of the art behandelingen in de eerste- en latere lijnen. Aansluitend zal kort de plaats van allogene stamceltransplantatie worden beschouwd. 

De masterclass gaat vervolgens in op de infectieuze complicaties die de ziekte zelf en de behandeling kunnen veroorzaken. Geregeld betreft het opportunistische infecties en omdat deze zeldzaam zijn, is het goed hier de nodige aandacht aan te besteden.
Ten slotte wordt analoog aan het succesvolle casuïstieksymposium interessante casuïstiek uit de regio besproken. U wordt in de gelegenheid gesteld om casus bij ons aan te leveren die de verscheidenheid van het ziektebeeld illustreren. Uit de ingezonden voorstellen zullen we een selectie maken om overlap te voorkomen en de diversiteit te garanderen.
De voordrachten zullen interactief zijn, waarvoor een stemkastjessysteem zal worden gebruikt.  
Programma & inschrijven
Het volledige programma vindt u hier. 
Inschrijven kan u hier. 
Praktisch
PSV stadion
Ontvangst : Willy van der Kuylen zaal - 3e etage
Programma: Ronaldo zaal – 1e etage 
Frederiklaan 10 
5616 NH Eindhoven

Accreditatie is aangevraagd bij NIV, NVRO, NVVO, NVKC en VSR. 
Mede namens Janssen, nodigen wij u van harte uit voor deze masterclass en hopen u op 13 oktober te mogen begroeten. 
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